



В городе Краснокамск ранее неоднократно судимый местный житель, обвиняемый в разбойном нападении, предстанет перед судом



Следственным отделом по г. Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела отношении ранее неоднократно судимого 41-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия опасного для жизни и здоровья и с угрозой применения такого насилия).

По данным следствия, 24 февраля 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в сауну, расположенную в городе Краснокамск, где с целью хищения денежных средств, напал на администратора сауны. Обвиняемый нанес потерпевшей множественные удары руками по различным частям тела и высказал угрозу применения насилия, которую женщина воспринимала реально. Во время разбойного нападения обвиняемый похитил денежные средства из кассы и попытался скрыться, но был задержан сотрудниками охранной организации на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1799214>